

郑州市公安局通报2020年度全市公安机关重点工作绩效考核情况 中牟县公安局荣获第一名

本报讯 2月21日,郑州市公安局召开2021年全市公安工作会议,通报了2020年度全市公安机关重点工作绩效考核情况,中牟县公安局荣获2020年度全市公安机关绩效考核综合成绩第一名。中牟县委副书记、公安局长栗英在会上作了典型发言。

一年来,中牟公安发扬斗争精神,铆足干劲战主业护平安。2020年县公安局满怀收获的喜悦,刑侦、治安、交警、网监、政治处、情报信息中心、行政服务科等14个警种在全市绩效考核中名列第一,打击常量同比均上升,刑拘、逮捕、起诉分别同比增长15%、5%、3%,持续保持高压态势,有力维护了社会治安大局的稳定。以锲而不

舍、坚韧执着的恒心,成功告破2019年“11·21”命案,凝聚了顽强信念,汇集了必胜信心。2天内快速侦破跨区域连续盗窃黄金店案。侦破全国最大的涉美网络走私贩卖枪支弹药案,实现境内外全链条尽数打击。打击非法套现团伙案由中央电视台《新闻直播间》专题报道。统筹把握疫情防控与主责主业,疫情期间破获部督“1·30诈骗案”,成功为受害人追回被骗现金108.7万元,同时依托现有线索,深挖彻查抓获涉案犯罪嫌疑人十人。在全市率先启动“大干三十天”严打行动,刑事打击常量同比增长18.26%。侦破电信网络诈骗“黑灰产业”案件,实现对上游、中游、下游

产业全链条打击。扫黑除恶形成常态打击。全年侦破1996年“4·28”“5·20”等命案积案,协助外省市破获命案2起,取得了全市第一的佳绩,获得了各级领导和广大人民群众的肯定和赞扬。

一年来,中牟公安坚持为民情怀,坚定不移重实干强执行。“放管服”改革问需于民、触底服务,车辆号牌业务一站式办结,实现人民群众就地买车、就地上牌。警保合作劝导站全域覆盖,一体化、一站式事故处理中心全面建成并投入使用。疫情防控逆行守护,被评为全市抗击疫情先进集体;法治公安软硬件建设齐头并进,被评为“郑州市行政执法责任制示范单位”;智慧公安建

设凸显战斗效能,连续3年被评为“全国刑事案件现场勘查优秀单位”。“民意110”提升机制全市典型,印发全市公安机关学习。

新的一年,中牟公安始终把党放在心中最高位置,始终牢记民心是最大的政治,全面贯彻落实全市公安工作会议精神,坚持目标定位不下调、不动摇,以勇挑重担的领跑姿态,统筹做好常态化疫情防控与公安工作高质量发展,打造一批普惠型特色亮点,确保绩效考核与队伍建设“双丰收”,以优异的成绩庆祝建党100周年。

记者 张朝晖
通讯员 张银锋 刘同 文/图

坚决把酒驾醉驾消除在萌芽状态

中牟交警节后突击开展交通违法集中查处行动

本报讯 2月19日,中牟交警组织大批警力,在全县范围内开展了酒驾醉驾等严重交通违法行为整治行动,10名酒驾醉驾司机被查处。

19日下午1时30分,多名执勤交警在中牟县公安局交警大队院内集结,大队长陈奉军作了行动前动员讲话。他表示,根据中牟县的道路实际情况,酒驾醉驾风险很大,尤其农村道路更是酒驾的重灾区,严重威胁着群众的出行安全,所以特意组织安排了这次酒驾醉驾突击查处行动,各执勤单位要严控午后、凌晨重点时段,坚决把酒驾醉驾消除在萌芽状态,争

取达到打击、震慑的双重效果。

下午1时50分,随着动员行动的一声令下,执勤交警奔赴岗位,严格开展午后酒驾查处行动。当天下午就有6名酒驾醉驾司机被查处。当日晚,执勤交警持续开展夜查行动,又有4名酒驾醉驾司机被查处。从10名酒驾醉驾司机被查处的地点来看,其中8名来自农村道路,从查处的时间段分析,午后酒驾现象较多,加强农村地区交通安全管控,以及午后酒驾醉驾治理工作任重而道远。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林
通讯员 张玉明 朱歌谣

中牟县16岁少年成功接受高位椎管内肿瘤切除手术

本报讯 近日,中牟县人民医院神经外科成功为一名16岁少年完成高位椎管内肿瘤切除术,患者术后一周就能正常自行下床活动,术后两周康复出院。“孩子,你还是那个少年没有改变!”家人激动地说。

前不久,16岁的小王某天清晨起床时,发现自己四肢活动障碍伴麻木、疼痛、无法行走。满怀焦虑的家长带着小王到中牟县人民医院就诊。神经外科主任、主任医师尹先印在给患者进行检查后,结合颈椎磁共振检查,判断患儿椎管内肿瘤良性可能性较大。

孩子平时身体强壮,怎么突然就会卧床不起?在医生追问病史后,家属才想起来,患者曾经说过自己颈部疼痛,但是当时并没有引起家长的重视,只是自行在家按摩推拿,不专业、不正确的手法不仅没有缓解症状,反而加重了孩子的病情,导致颈椎肿瘤压迫脊髓受损,严重可导致截瘫,需尽快安排手术切除肿瘤。

主任医师尹先印主刀为患者进行显



微镜下椎管内肿瘤切除术,副主任医师潘国选、住院医师朱晨阳配合。经过6个小时的漫长手术,患者的肿瘤被成功切除。术后,小王四肢肌力基本恢复正常状态。“椎管内肿瘤手术风险大、难度高。此次手术的成功实施,代表我院神经外科脊柱肿瘤手术技术更加稳固精进,迈上了新台阶。”该院相关部门负责人说。

记者 张朝晖 中牟时报 崔合林
通讯员 李海荣 文/图

规范现金收付 畅通流通环境

中牟农商银行进一步提升公众“识假”“防假”能力

本报讯 为提升各社会主体规范人民币收付行为的意识,强化公众假币风险的防范能力,营造适老、畅通的现金流通支付环境,中牟农商银行以春节为契机,深入开展“规范现金收付 畅通流通环境”主题宣传活动。

该行指定专人在客户等候区分发人民币宣传折页,为客户答疑解惑;在客户等待较集中的时间,举办人民币厅堂微沙龙宣传活动,通过普及人民币防伪特征等知识,切实增强公众识假能力和反假意识,强化宣传质效。

该行各网点在辖属区域开展“走街串巷”宣传活动,引导商户做好本辖区现金收付工作,为老年人提供支付便利,并对辖区居民介绍新版人民币基本常识、反假货币相关法律法规等。此外,还设立了反假货币宣传站,通过向群众讲解不法分子持假币实施犯罪的常用伎俩,提升公众参加打击假币犯罪活动的积极性。同时向周边群众发放《人民币知识公众宣传册》等宣传资料,帮助公众全面提高辨识新版人民币和防范假币的能力。该行各网点依托普惠金融服务站,覆盖农村地区人民币宣传“最后一公里”,以普惠金融服务站为中心设立人民币宣传服务点,辐射偏远村组,做到人民币知识宣传全覆盖。



自人民币知识宣传活动开展以来,该行共开展厅堂宣传活动102场、外拓宣传活动56场,累计发放宣传折页45000余份,累计出动宣传人员200余人。广泛的金融知识普及让金融服务更有温度,让更多的老百姓了解人民币,进一步提升了社会公众的“识假”“防假”的能力和意识,为人民币流通环节的持续净化贡献了一份力量。

记者 张朝晖 中牟时报 梁姗姗
通讯员 贝宁 李帅 文/图

猜灯谜 喜迎元宵佳节

本报讯 为营造喜庆节日气氛,进一步增进干部职工凝聚力和推进中牟县自然资源和规划局精神文明建设,2月25日上午,该局举办了一场“庆元宵 猜灯谜”活动。

此次活动谜面生动而活泼,面广而量大,涵盖成语、人名、地方景色等多种内容。在益智添趣、娱乐生活的同时,更以这种传统高雅的文艺形式展示了一方水土历史、自然、经济、人文、民俗之特色魅力,集趣味性、知识性于一体,让大家乐中有学,共同领略祖国语言的无穷奥妙。活动现场,职工们或驻足细看,或低头思索,或互相讨论,或独自斟酌,一片热闹景象。

此次的猜灯谜活动内容丰富有趣,主题积极向上,不仅活跃了节日的气氛,更丰富了干部职工的文化生活,既传承了传统节日文化,又促进了同事之间的感情,受到了广大职工的一致好评。

记者 张朝晖 通讯员 苏海龙

力,集趣味性、知识性于一体,让大家乐中有学,共同领略祖国语言的无穷奥妙。活动现场,职工们或驻足细看,或低头思索,或互相讨论,或独自斟酌,一片热闹景象。

此次的猜灯谜活动内容丰富有趣,主题积极向上,不仅活跃了节日的气氛,更丰富了干部职工的文化生活,既传承了传统节日文化,又促进了同事之间的感情,受到了广大职工的一致好评。

记者 张朝晖 通讯员 苏海龙

